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Nízkoemisní myčka stříkacích pistolí na bázi rozpouštědel  
  

Díky nízké cirkulaci vzduchu v pracovním prostoru 

zadržuje tato mycí jednotka většinu výparů, zejména ty 

nejtěkavější (např. aceton), které jsou také nejdůležitější 

pro kvalitní čištění. Zadržené páry se tak nerozptylují do 

atmosféry, ale vracejí se kondenzací do recirkulačního 

bubnu s rozpouštědlem, čímž se zvyšuje množství, kvalita 

a čistota rozpouštědla pro následné předmytí pistole 

(zejména u automatických strojů). 

Toto zařízení lze používat různými způsoby s následnými 

rozdíly ve spotřebě rozpouštědla a emisích. Bez ohledu na 

způsob použití zaručuje minimálně 30% úsporu ve 

srovnání s tradičními zařízeními.  

Při správném použití může myčka pistolí ušetřit až 60 % 

rozpouštědla a snížit emise o 80 %. 

 

 

 

 

 

 

 

Automatický mycí systém schválený výrobci 

digitálních (i nedigitálních) pistolí 

Možnost současného mytí až 2 stříkací pistolí, včetně 

příslušenství.    
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LEW 15 

Manuální zařízení na bázi rozpouštědel 

Recirkulační čerpadlo, injektor pro oplach čistým rozpouštědlem, 

čerpadlo pro dávkovač čistého rozpouštědla. 

Doporučené volitelné příslušenství 

VENKOVNÍ ATEX LAMPA pro vnitřní osvětlení s automatickým 

zapnutím při otevření dveří. 

Rozměry 540 x 710 x 1540 mm 

Výtlačné potrubí Ø 120 mm 

LEW 35 

Automatické a manuální na bázi rozpouštědel 

Automatické mytí s recirkulací, recirkulační čerpadlo, injektor pro 

oplach čistým rozpouštědlem. 

LEW 35 D 

Stejné jako typ LEW 35, navíc čerpadlo pro dávkování čistého 

rozpouštědla. 

Rozměry   692 x 710 x 1540 mm 

Výtlačné potrubí  Ø 150 mm 

 

Proč zvolit zařízení s nízkými emisemi 

 Více rozpouštědla zůstává v kapalném stavu a do atmosféry se dostává méně plynů, 

například acetonu, který je velmi těkavý. 

 Ve vnitřní nádrži zůstává VÍCE RECIRKULOVANÉHO ROZPOUŠTĚDLA a mnohem méně 

znečištění barvou, což je vhodné pro následné předmytí pistole. 

 Stlačený vzduch se ke stříkací pistoli připojuje až po jejím ručním promytí, aby bylo možné 

2-3krát krátce stříknout. 

 VYŠŠÍ OCHRANA obsluhy před stříkajícími látkami a výpary ze vzduchu 

DOPORUČENÁ VOLITELNÁ EXTERNÍ LAMPA ATEX  

pro vnitřní osvětlení s automatickým zapnutím při otevření dveří 

 

https://www.gamin.cz/nizkoemisni-myci-stoly-LEW/ 
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